



• ZODPOVEDNOSŤ •

Byť zodpovedným znamená pamätať na to, čo zanecháme budúcim generáciám.

Veľmi mi záleží na odstraňovaní bariér v živote **osôb so zdravotným postihnutím**. V prospech ich väčšej inklúzie, vzdelávania, zamestnania či prístupu k digitálnym technológiám som presadila množstvo pozmeňovacích návrhov. Pri príležitosti Svetového dňa Downovho syndrómu každoročne organizujem v Európskom parlamente celoeurópske podujatie.



Prijatý Európsky preukaz pre osoby so zdravotným postihnutím reflektuje aj moje návrhy

Zodpovedné správanie podnikov je základ ekonomickej prosperity. Zisk nemôže ísť na úkor ľudskej dôstojnosti. Presadzujem, aby globálne dodávateľské reťazce firiem **dodržiavali ľudské práva a chránili životné prostredie**. Táto väčšia spoločenská zodpovednosť tiež nemá naše firmy a podniky zaťažovať zbytočnou byrokraciou.



Ako tieňová spravodajkyňa som sa podieľala na tvorbe smernice o náležitej starostlivosti podnikov (due diligence)

Zisk technologických gigantov nikdy nemôže byť dôležitejší než ľudské zdravie a bezpečnosť. Príčiniť som sa o prijatie legislatívy na **posilnenie ochrany používateľov internetu** a to zvýšením zodpovednosti online platforiem. Sociálne siete sa tak s nezákonným či vysoko polarizujúcim obsahom budú musieť vysporiadať oveľa rýchlejšie, byť transparentní vo využívaní našich dát a zobrazovaní reklám. O dobrom používaní internetu som mnohokrát diskutovala najmä s mladými.

Zasadzovala som sa za prijatie Aktu o digitálnych službách (DSA) a Aktu o digitálnych trhoch (DMA)



Vysoké ceny potravín a nedostupnosť liekov nám ukazujú, že musíme posilniť našu **bezpečnosť a odolnosť dodávateľských reťazcov v životne dôležitých komoditách**. Investície do nášho priemyslu a poľnohospodárstva sú zároveň investíciou do našich regiónov. Staviam sa proti geneticky modifikovaným plodinám, kým nebudeme mať jasné dôkazy o ich dopadoch na zdravie a životné prostredie.

Ako tieňová spravodajkyňa som vyrokovala nástroj núdzovej pomoci pre jednotný trh (SMEI) s cieľom predvídať vplyv budúcich kríz, pripraviť sa na ne a zvýšiť našu bezpečnosť

